Nowa siedziba x-kom wchodzi w kolejny etap budowy
Nowoczesny biurowiec i centrum logistyczne x-kom wkraczają w kolejny etap realizacji. Na terenach poprzemysłowych częstochowskiej strefy „Euro-Park” Mielec zakończono już prace budowlane. W nowej siedzibie firmy aktualnie prowadzone są prace instalacyjne i wykończeniowe. Planowany termin oddania inwestycji do użytku to IV kwartał 2017 roku.

 
Komfortowa, nowoczesna i funkcjonalna – taka jest nowa siedziba x-kom, która powstaje przy ulicy Bojemskiego w Częstochowie. Inwestycja składa się z dwóch budynków: czterokondygnacyjnego biurowca oraz hali przemysłowej o łącznej powierzchni 10117 m2. Nowy obiekt oferuje 8227 m2 powierzchni magazynowej oraz 1890 m2 przestrzeni biurowej, przy typowej wielkość piętra, która wynosi około 800 m2. Wznoszony na terenie strefy „Euro-Park” Mielec kompleks osiągnął już docelowe rozmiary i wchodzi w kolejny etap realizacji. Zakończone zostały prace budowlane związane z konstrukcją budynku i przygotowaniem elewacji.
Obecnie wewnątrz obiektów realizowane są prace wykończeniowe i instalacyjne, które obejmują m.in. instalację systemów teletechnicznych, elektrycznych oraz związanych z ochroną obiektu i bezpieczeństwem przeciwpożarowym. Trwają również prace związane z położeniem tynków i posadzek.
Technologiczne i funkcjonalne rozwiązania zastosowane w budynku zapewnią przyjazne środowisko pracy. Na wysoki standard nowej siedziby składają się m.in. dobrej klasy materiały wykończeniowe, okablowanie strukturalne, systemy wentylacji oraz klimatyzacji, a także systemy telekomunikacyjne. Realizowana inwestycja jest projektem innowacyjnym, również za sprawą jednego z najnowocześniejszych systemów automatyki na świecie. Automatyzacja pozwoli na efektywne zarządzanie gospodarką magazynową firmy i podniesie poziomu realizacji zamówień nawet do kilku tysięcy w ciągu godziny.
Prace wykończeniowe zostaną zakończone jeszcze w tym roku. Planowany termin oddania nowej siedziby do użytku to IV kwartał 2017 roku. Inwestycja o wartości kilkudziesięciu milionów złotych będzie jedną z najbardziej rozpoznawalnych, biznesowych wizytówek Częstochowy.
